

Дорогой Владимир Владимирович!  
Вчера (16-1) Г. А. Осипова мавком (она  
куда о. Горюхиной) сообщила, что у нее  
дом есть поздравительное ... но мне  
я его еще не видел, но очень рад, что  
вы меня вспомнили. Я бы и независимо  
от того непременно все поздравил бы  
своевременно, но имел бы такой воз-  
можности, т.к. почти 40 дней (с 8-10) де-  
тей в больнице, отрезанный от внеш-  
него мира (не мог достать почти концерты,  
открыток и адресов друзей (не держит в  
памяти эти адреса). Вспомнил только  
вчера 16-1. Вот с таким опозданием  
и Вас, дорогой Владимир Владимирович,  
поздравляю с Новым годом и с нова-  
ми надеждами на будущее всего  
нас окружающего.

В декабре мне исполнилось 81 и  
пришел 83-й. Тяжело при множестве  
недугов (женских только нет у меня). И

Конечно я пришел к положению пенсионера, что произошло в УИ 1986. Но все же остался в ДВГУ в качестве консультанта, отстаивающего прежние позиции и традиции в геологической науке.

Дело в том, что в ДВГУ я, кажется последний геолог широкого профиля. Остальные (их и так было не много) вымерли или вытравлены из ин-та. Заставляют узкие специалисты, склонные решать, например, тектоническую природу впадин окраинных морей на основании данных, полученных только дистанционными геофизическими методами, в лучшем случае по содержанию К или Na в базальтах, поднятых бурениями или драгированием. Конкретные данные по стратиграфии, стронций (в т.ч. радио) и т.д. не анализируются... и пр.

Мне не давалось возможности воспитывать молодых специалистов, в т.ч. аспирантов, воспитывали только петрографов, геохимиков, металлогенезов и др. Были здесь не-

давно Б.С. Соколов и А.Л. Динин, которые мне сказали, что примерно также (за редким исключением) обстоит дело в Китае, Москве, Ленинград и в провинциях. Мне кажется, по этому же поводу пишут и зарубежная геология, но в меньшей степени, чем у нас. — Если все это так, то геологу мы оказываем в трагическом кризисе.

Но Вы еще работаете и я рад за Вас. Ведь я уже 2<sup>й</sup> год, как ничего не читаю и не подготовил того, что удивительно — разве бы Гленов редколлегий, ставших на страже интересов советской науки и интересов творцов ультраструктурных идей в тектонике. Они и здесь у рулевого управления геологической науки и борются со мной всеми мерами, вплоть до административных.

А тут так нехватки денег, да и неумолимый ход времени, кото —

всех нас влечет в небытие,

Желаю Вам и близким здоровья

и крепкой бодрости.

Преданный Вам Красильников

17-1-87,